
 

令和６年度 座間市湧水ツアー アンケート 

 

アンケート実施：令和６年１０月６日（日） 

対象者：令和６年度座間市湧水ツアー参加者２３人のうち、小学生を除く２１人 

 

Ｑ１．御自身についてお答えください。 

年 齢 □20代以下 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代 □80代以上～ 

 

 

居住歴 □5年未満 □5年～10年 □11年～20年 □20年以上～ 
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Ｑ１．御自身についてお答えください。（年齢）
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Ｑ１．御自身についてお答えください。（居住歴）

5年未満

5年～10年

11年～20年

20年以上

回答なし



 

Ｑ２．このツアーを何で知りましたか？ 

□広報ざま □学校・公共施設 □市ホームページ □市ＬＩＮＥ □知人からの紹介 

□その他（                            ） 

 

 

Ｑ３．今回の告知以外で、皆さまの目に留まりやすい告知方法がありましたら、御教示ください。 

・広告（ポスター）を配布する 

・公報 

・自治会回覧 

 

Ｑ４．今回のツアーの感想についてお答えください。 

〇歩いた距離（□短い □適当 □長い） 
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Ｑ２．このツアーを何で知りましたか？

広報ざま

学校・公共施設

市ホームページ

市LINE

知人からの紹介

その他
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Ｑ４．今回のツアーの感想について（歩いた距離）

短い

適当

長い



 

○見学施設等（□楽しかった □普通 □少し物足りなかった） 

 

○職員の説明（□分かりやすかった □普通 □少し分かりにくかった） 
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Ｑ４．今回のツアーの感想について（見学施設等）

楽しかった

普通

少し物足りなかった
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Ｑ４．今回のツアーの感想について（職員の説明）

分かりやすかった

普通

少しわかりにくかった



 

Ｑ５．市の地下水保全施策について、以前から知っていたことはありますか？（複数回答可） 

〇座間市の地下水を保全する条例について （□知っている □聞いたことはある □知らない） 

 

〇座間市地下水保全基本計画について （□知っている □聞いたことはある □知らない） 
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Ｑ５．市の地下水保全施策について

（地下水を保全する条例について）

知っている

聞いたことはある

知らない

0

1110

Ｑ５．市の地下水保全施策について

（座間市地下水保全基本計画について）

知っている

聞いたことはある

知らない



 

〇雨水浸透施設等設置助成事業について （□知っている □聞いたことはある □知らない） 

 

□その他（                                   ） 

回答なし 

 

Ｑ６．今回のツアーで気が付いたことや御要望などがあれば、自由に御記入ください。 

（翌年度以降の事業の参考とさせていただきます。） 

・小雨模様で残念でしたが、後半は雨も止み、楽しめました。 

担当者が 3人でしたら、3グループに分けて説明されればよかったかな？と…… 

・日曜日のイベント お仕事ありがとうございます。スタッフのどなたも 明るい表情で 説

明・お話して下さり、安全への配慮にも心がけていただきました。心をはずませて参加できま

した 

・レクチャーはもう少し工夫が必要ではないか。水源の由来など詳しい説明が欲しい 

・湧水が減っているとのことですが 枯れることなく 増えてほしいと思います。 

・安全に歩けて職員の方々の指示他 良かったです 

・座間の水、これからも大切に使わせていただきます よい企画ありがとうございました。 

・女性の声は聞きやすかったです 

・このままで良いかと思います 
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Ｑ５．市の地下水保全施策について

（雨水浸透施設等設置助成事業について）

知っている

聞いたことはある

知らない


